

КОНФЕРЕНЦИЯ О НОВЫХ ТЕНДЕНЦИЯХ В ОРТОПЕДИЧЕСКОЙ СТОМАТОЛОГИИ СОБРАЛА РЕКОРДНОЕ КОЛИЧЕСТВО УЧАСТНИКОВ!

5 сентября в рамках 62-го международного Киевского стоматологического форума АСУ и выставки «МЭДВИН: Стоматология» состоялась ортопедическая конференция.

Ортопедия – направление, которое сегодня стремительно развивается. В последнее время интерес стоматологов к ней значительно возрос. Конференция «Новые тенденции в ортопедической стоматологии – какую долговечность мы можем и должны ожидать» представила новейшие достижения отрасли и ответила на самые распространенные вопросы практикующих стоматологов. Тема была рассмотрена практикующими зарубежными лекторами с научной и практической точек зрения.

Количество участников мероприятия было весьма впечатляющим. Так, если ранее подобные мероприятия посещало в среднем 150–200 человек, то в этом году участие в конференции приняли более 300 практикующих стоматологов.

Отличительной чертой конференции стало гармоничное комбинирование научной и практической части, что редко встречается на подобных мероприятиях.

Научный подход в современной ортопедической стоматологии представил Ал Ванинг – региональный научный руководитель по вопросам образования компании 3M ESPE в Центральной и Восточной Европе. Ал Ванинг рассказал слушателям о том, как сделать прогнозируемую и долговечную непрямую реставрацию. В рамках лекции также были раскрыты такие важные вопросы:

- необходимые характеристики материалов для получения оттисков, изготовления и фиксации не прямых реставраций;
- секреты эстетичной, долговечной, незаметной не прямой реставрации;
- этапы обеспечения долговечности не прямых реставраций, в частности процедура качественного бондинга;
- наиболее важные этапы фиксации не прямых реставраций;
- продолжительность реставрации с применением современных материалов.

Практический взгляд на новые тенденции в ортопедической стоматологии представил д-р Рафаль Медзин – врач-стоматолог общей практики, клиника Dentura (Польша). В своей лекции «Минимально инвазивные реставрации на естественных зубах и имплантатах» он рассмотрел множество практических аспектов инвазивных реставраций, среди которых:

- минимально инвазивный подход – это миф или реальные потребности и возможности;
- адгезивная фиксация фрагмента зуба;
- модификация техники одномоментной имплантации.

В рамках выставки «МЭДВИН: Стоматология» 3M ESPE также впервые представила украинскому стоматологическому сообществу инновационный продукт RelyX Ultimate Clicker. Это адгезивный цемент для фиксации высоко эстетических реставраций, например, из стеклокерамики. Для стоматологов организаторы провели презентацию продукта, рассказали о его преимуществах и предоставили возможность поработать с материалом.

О компании «3М Украина»

3M – одна из наиболее инновационных компаний мира, с годовым оборотом в 29,6 млрд. долларов США, штаб-квартира которой находится в г. Сент-Пол, Миннесота. Ежегодно компания инвестирует в научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы около 1,5 млрд. долларов, а специалисты изобретают более 500 наименований новых видов продукции – эффективных и экономически выгодных решений для своих клиентов. Компания 3M производит более 50 тысяч наименований товаров, которые продаются почти в 200 странах мира. Штаб компании насчитывает более 88 000 сотрудников по всему миру, среди которых 7 тысяч исследователей и научных сотрудников.

Компания 3M работает по 35 направлениям, объединенным в пять основных бизнесов: товары для дома и офиса, телекоммуникации и электроника, здравоохранение, материалы для промышленности и транспорта, визуальные коммуникации и системы обеспечения безопасности.

С начала 1990-х годов 3M представляет в Украине наиболее современные и качественные решения для улучшения безопасности и повышения эффективности производства. А в 2005 году зарегистрирована дочерняя компания ООО «3М Украина», которая предоставляет партнерам лучшие комплексные решения для развития бизнеса.

Более подробную информацию о компании и продуктах «3М Украина» можно найти на веб-странице <http://3m.ua>

Контакты для прессы

Люка Лобарева

Пресс-служба
ООО «3М Украина»
HOSHVA PR
тел.: (044) 364 14 33
тел.: (093) 731 66 68
e-mail: lobarieva@hoshvapr.com.ua